ПОЛОЖЕНИЕ

об открытом дистанционном конкурсе ЦДО «Эврика» г. Москва 
«Знаменательные даты: День космонавтики» 
(космонавтики в датах и событиях)
с применением компьютерных технологий
для учащихся общеобразовательных школ в 2011 году
С целью активизации познавательного интереса, повышения цифровой компетентности и патриотического воспитания школьников в области космонавтики, информатики и информационных технологий ЦДО «Эврика» совместно с ОМЦ ЮЗОУО г. Москвы проводит открытый дистанционный конкурс «Знаменательные даты: День космонавтика» (космонавтика в датах и событиях) для учащихся общеобразовательных школ и учреждений дополнительного образования.

В 2011 году конкурс будет проведен в период с 11 января по 11 февраля для учащихся 2-7 классов и с 20 февраля по 20 марта для учащихся 2-7 классов 

Для каждого уровня предложены задания, учитывающие компетентность учащихся в сфере космонавтики и ИКТ. Задания для 2-7 классов ориентированы на учащихся, интересующихся космонавтикой и имеющих навыки работы с компьютером. Задания для 8-11 классов рассчитаны на учащихся, интересующихся космонавтикой и изучающих информатику и ИКТ на базовом и углубленном общеобразовательном уровне. Все задания построены на единой методической основе.  
Задания для конкурса составляют организаторы конкурса. Все задания являются авторскими. Для подготовки к конкурсу оргкомитет рекомендует различные комплекты заданий и тестов, которые можно скачать с сайтов ww-cosmos.narod.ru , ggrn-50.narod.ru и др. (в различных форматах).
Для поддержки конкурса функционирует сайт по адресу odc-dcos.narod2.ru, на котором через ссылки можно скачать тестовые комплекты с заданиями и подготовиться к данному конкурсу или использовать в урочной или внеурочной работе. 

Информационным  спонсором конкурса является депутат Московской городской Думы Александр Григорьевич Семенников. 
Технология организации конкурса:  электронная дистанционная - учащийся и/или учитель (локальный координатор конкурса) скачивает задания с сайта конкурса odc-dcos.narod2.ru, результаты присылает в электронном виде (в формате Excel и Word) на электронную почту конкурса: 
odc-dcos@rambler.ru, odc-dcos@yandex.ru.
Все участники, добившиеся успеха в конкурсе, получают электронные сертификаты, победители – дипломы, учителя и педагоги, обеспечившие наибольшее число участников конкурса, – благодарности, подписанные известными учёными, ветеранами, которые участвовали в работах в области освоения космоса и информационных технологий.
Подведение итогов конкурса 12 апреля 2011 г. Публикация результатов – 22 апреля 2011 г.
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